Attribuzioni di natura finanziaria			
Ente beneficiario: FLEXA SRL - Codice Fiscale: 02027250766			
Amministrazione/Ente erogante	Importo	Data incasso	Causale
AGENZIA DELLE ENTRATE	57.031,00	31/12/2021	Credito di imposta Formazione 4.0 (Art.1, co.46-56, L.205/2017 e smi)
AGENZIA DELLE ENTRATE	750,00	03/11/2021	Credito di imposta Sanificazione (Art.32, D.L.73/2021)
AGENZIA DELLE ENTRATE	9.628,00	18/04/2021	Credito di imposta per gli Investimenti nel Mezzogiorno (Art.1,co. 98-108, L.208/2015 e smi)
AGENZIA DELLE ENTRATE	3.391,10	31/12/2021	Credito di imposta beni strumentali (Art.1, co.1051-1063, L.178/2020)
AGENZIA DELLE ENTRATE	3.293,00	30/06/2021	Esonero dal versamento del I acconto IRAP 2020
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.238,77	01/02/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	6.117,22	01/03/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.211,56	31/03/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.211,56	30/04/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.211,56	31/05/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.491,12	30/06/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.491,12	02/08/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.491,12	31/08/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.553,32	30/09/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.553,32	02/11/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.553,32	30/11/2021	Tariffa incentivante GSE
GESTORE DEI SERVIZI ENERGETICI SPA	3.550,63	31/12/2021	Tariffa incentivante GSE
INPS	22.939,76	31/12/2021	Esonero dal versamento dei contributi previdenziali del datore di lavoro (Art.24, D.L.104/2020)

Nel 2021 la Società ha inoltre ricevuto benefici rientranti nel regime degli aiuti di Stato e nel regime *de minimis* per i quali sussiste l'obbligo di pubblicazione nel Registro Nazionale degli Aiuti di Stato di cui all'articolo 52 della Legge n.234/2012 e consultabile al seguente indirizzo: <a href="https://www.rna.gov.it/RegistroNazionaleTrasparenza/faces/pages/TrasparenzaAiuto.jspx">https://www.rna.gov.it/RegistroNazionaleTrasparenza/faces/pages/TrasparenzaAiuto.jspx</a>